Pracovný list – MAT 9. ročník
1. Premeňte dané jednotky .
  a)  2,3 km = ................... m,      4,29 m =  .................. dm,     0,8 dm =  ................. mm
  b)  2,3 km2 = .................... m2,  4,29 m2 = .................. dm2,    0,8 dm2 = ................ mm2    
  c)  2,3 km3 = .................... m3,  4,29 m3 = .................. dm3,    0,8 dm3 = ................ mm3
  d) 0,8 ha = .................... a,        1,2 ha ....................... m2,      45 a = ...................... m2    
  e) 420 m = ....................km,      10 260 m =  .................. km,   560 cm = .................. dm 
  f) 6 280 cm2 = ................ dm2,  106 520 m2 = ................ km2,  125 a = .................. ha, 
  g) 5 620 dm3 = ............... m3,  4,1 l = .................... dl,     5 000 ml = ........................ l
  
2. Ak zoradíš hodnoty uvedené na kartičkách v rôznych jednotkách podľa veľkosti od najväčšej po najmenšiu získaš zmysluplné slovo.I
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3. Zapíš dané číslo pomocou súčinu a . 10n.
   a) 400 =                                                500 000 =                                                          9 000 000 =
   b) 360 =                                                     7 820 =                                                         7 200 000 =
   c)  3 160 =                                                52 300 =                                                      25 200 000 =

4. V tabuľke je rozloha niektorých priehrad a vodných nádrží na Slovensku. Uveď rozlohu týchto priehrad v m2 a potom ju zapíš pomocou súčinu a . 10n.
	priehrada
	Liptovská Mara
	Ružín
	Nitrianske Rudno
	Domaša
	Zemplínska Šírava

	rozloha
	21,6 km2
	600 ha
	0,96 km2
	1 422 ha
	3 350 ha

	rozloha v m2
	
	
	
	
	

	Zápis pomocou súčinu a . 10n
	
	
	
	
	



5. Zapíš čísla bez použitia mocnín čísla 10.
    a) 7 . 104 = 	3 . 105 =	5 . 101 =
    b) 5,6 . 102 =                                      1,13 . 106 =	0,215 352 . 109 =

6. Odhadni výsledok sčítania a potom čísla sčítaj. Porovnaj výsledky odhadu s výsledkami presného sčítania. O koľko sa líši odhad?
a) 12 169 756 + 32 841 962 =
b) 569 458 158 + 424 725 422 =
c) 2, 157 326 + 4, 225 756 =
